

К итогам работы облдрамтеатра в Сталинске

Кемеровский областной драматический театр им. Луначарского более месяца работал в Сталинске.

В короткий срок наши гости сумели завоевать внимание зрителей. Мы особенно благодарны Кемеровскому театру за показ героических трудовых будней родного Кузбасса в инсценировке «Земля Кузнецкая» по роману лауреата Сталинской премии А. Володина.

В Сталинске впервые была показана новая работа театра — пьеса на тему борьбы простых людей за дело мира в современной Франции — «Битва за жизнь» в постановке заслуженного артиста РСФСР Волгина.

Спектакль полон гнева и пафоса борьбы против американских поджигателей войны и их ватиканских приспешников. В нем показана роль коммунистической партии Франции. В спектакле заняты все ведущие артисты и способная молодежь театра.

Большим и заслуженным успехом пользовалась инсценировка романа «Анна Каренина» в постановке режиссера Н. С. Попова.

В Сталинске также были показаны пьесы западной классики. Большим успехом пользовались «Ромео и Джульетта» Шекспира и «Коварство и любовь» Шиллера.

Хорошая творческая работа коллектива театра определяется тем, что спектакли областного театра шли, как правило, при переполненном зале.

Однако в работе театра имеются и существенные недостатки. В спектакле «Ромео и Джульетта» слишком громко дается музыка, которая мешает слушать артистов. Большим недостатком является плохое освещение сцены.

Трудящиеся города Сталинска надеются, что при следующем посещении коллектив Кемеровского областного драматического театра им. Луначарского покажет еще большее мастерство.

И. КАБЫШЕВ.

КУЗБАСС

г. Кемерово

5 СЕН 1951